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調査の目的 

 

奈井江町では現在、これからの公共施設の更新・統廃合・長寿命化などの対応を計画的に進めるた

め、「公共施設等総合管理計画」の策定を進めています。本アンケート調査は、計画を策定するうえ

での基礎資料として活用するため、住民の方の意識・意見を把握することを目的に実施したものです。 

 

調査の概要 

 

【一般】 

○ 調査対象：16歳以上の町民 

○ 調査期間：平成 27年 6月 5日～6月 22日 

○ 調査方法：郵送配布・郵送収集 

 

○ 配布・回収状況： 

 配布数 回収数 回収率 

一般 800 票 355 票 44.4% 

 

【子ども】 

○ 調査対象：小学 5年生～中学 3年生 

○ 調査期間：平成 27年 6月 1日～6月 19日 

○ 調査方法：各小中学校による配付・回収 

 

○ 配布・回収状況： 

 配布数 回収数 回収率 

子ども 233 票 222 票 95.3% 

 

この報告書の見方 

 

この報告書の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。 

○「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現しています。 

○「ｎ」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。 

○百分率による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100%として算出し、本文

及び図表の数字に関しては、全て小数点第２位以下を四捨五入し、小数点第１位までを表記しま

す。このため、全ての割合の合計が 100%にならない事があります。また、複数回答の設問では、

全ての割合の合計が 100%を超える事があります。 

○図表中の「0.0」は四捨五入の結果又は回答者が皆無である事を表します。 

○一部のグラフでは5%以下の数値を表示していません。 
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一般 調査結果 

【問１】あなたの性別を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】あなたの年齢を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３】あなたの職業を教えて下さい。 

  

男性
45.1%⼥性

54.1%

無回答
0.8%

ｎ=355

3.7 

5.6 

7.6 

12.7 

14.4 

23.1 

32.1 

0.8 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

ｎ=355

17.7 

4.2 

9.0 

8.5 

5.1 

13.8 

4.8 

29.3 

7.0 

0.6 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

会社員

公務員

パート・アルバイト

農業

自営業

家事専業

学生

無職

その他

無回答

ｎ=355
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【問４】あなたがお住まいの地区を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】奈井江町では、将来の人口減少や少子高齢化など社会情勢の変化を見据えながら、 

公共施設の適正な配置と規模の見直しを行っていく必要があると考えています。 

このためには、様々な視点で公共施設のあり方を検討する必要がありますが、 

例えば以下の方策について、あなたはどのように思われますか。（それぞれ１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

  

25.6 

17.2 

15.8 

18.3 

3.1 

2.3 

1.1 

0.8 

1.4 

6.5 

3.4 

2.8 

0.3 

1.4 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

本町

北町

東町

南町

瑞穂

大和

白山

宮村

厳島

茶志内

高島

向ヶ丘

住友新町

無回答

ｎ=355

29.3

14.9

33.0

20.8

45.9

57.2

37.7

38.0

31.0

40.0

40.0

38.3

33.8

45.6

18.6

32.4

14.9

25.1

9.0

8.7

8.2

14.9

5.9

6.8

5.9

6.8

6.2

7.3

5.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に実施すべき 実施すべき どちらかといえば
実施すべきではない

実施すべき
ではない

無回答

ｎ=355

②利⽤していない施設や⼟地は、売買（賃貸）
などを⾏い、管理経費を軽減する。

③町内にある機能が同じような施設は、
統合を検討する。

①利⽤が少ない施設は、廃⽌を検討する。

④近隣市町に同じような機能を持つ施設がある
場合は、広域利⽤を⾏う。

⑤現在の施設を計画的に修繕しながら、
⻑く使⽤していく。

⑥維持管理に必要な経費に⾒合うよう、
施設の利⽤料を引き上げる。

⑦集会施設など、利⽤する⼈が地域に限定される
施設は、その地域の住⺠が管理を⾏う。
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【問６】あなたは、次の公共施設を、過去１年間に利用した事がありますか。 

また、今後とも施設を維持すべきかどうか、あなたはどのように考えますか。 

利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.0

39.7

54.4

58.6

46.8

74.6

51.5

38.9

34.1

46.2

12.4

8.7

6.8

7.3

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

郷⼟館

図書館

公⺠館

文化ホール

交流プラザ「みなクル」

ある ない 無回答
ｎ=355

①文化・交流施設 

②体育施設 

7.6

6.2

19.4

6.2

8.5

22.3

8.2

37.2

82.3

83.1

71.8

83.1

82.0

68.2

81.7

54.9

10.1

10.7

8.7

10.7

9.6

9.6

10.1

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼟サッカー場（寿公園）

芝サッカー場（寿公園）

パークゴルフ場（寿公園）

テニスコート（本町公園）

野球場（本町公園）

町⺠プール

テニスコート（町体育館前）

町体育館

ある ない 無回答
ｎ=355
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28.5

7.0

7.9

57.5

63.9

62.5

83.4

81.4

35.8

28.5

9.0

9.6

10.7

6.8

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

にわ山森林自然公園

屋内体育センター

農業構造改善センター

ないえ温泉

道の駅

ある ない 無回答
ｎ=355

10.7

6.2

11.3

78.3

82.3

79.4

11.0

11.5

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南町児童館

東町児童館

北町児童館

ある ない 無回答
ｎ=355

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

③観光施設 

④児童施設 

⑤公園・遊園地 

13.0

5.1

9.9

14.9

6.5

7.6

17.2

13.2

17.5

7.3

73.8

80.3

76.1

71.5

78.9

78.3

70.7

72.4

69.0

77.7

13.2

14.6

14.1

13.5

14.6

14.1

12.1

14.4

13.5

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

茶志内公園

みのり遊園地

南町公園

寿公園

住友公園

東町５区遊園地

しらかば公園

本町公園

ライマン公園

なかよし公園

ある ない 無回答 ｎ=355
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施設維持の考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.3

38.6

33.2

54.1

53.8

31.3

30.4

32.7

25.9

24.8

22.3

8.2

12.4

19.7

10.1

9.9

6.5

7.9

15.5

12.7

11.8

11.0

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

郷⼟館

図書館

公⺠館

文化ホール

交流プラザ「みなクル」

優先的に
維持すべき

できるだけ
維持すべき

廃⽌や統合を
検討すべき

どちらとも
いえない

無回答

ｎ=355

①文化・交流施設 

②体育施設 

19.4

21.7

30.1

15.8

17.5

35.5

16.3

44.5

31.5

35.2

38.6

31.5

39.7

31.0

30.7

28.7

11.3

7.0

15.5

7.0

15.2

22.0

20.6

14.1

21.1

18.9

14.6

22.0

10.4

15.8

15.5

14.6

16.1

16.9

14.1

15.8

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼟サッカー場（寿公園）

芝サッカー場（寿公園）

パークゴルフ場（寿公園）

テニスコート（本町公園）

野球場（本町公園）

町⺠プール

テニスコート（町体育館前）

町体育館

優先的に
維持すべき

できるだけ
維持すべき

廃⽌や統合を
検討すべき

どちらとも
いえない

無回答

ｎ=355
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③観光施設 

④児童施設 

17.5

6.8

5.9

34.6

40.3

33.2

22.8

24.2

34.6

31.8

9.6

23.7

21.7

7.0

5.6

24.8

31.5

31.8

12.7

9.0

14.9

15.2

16.3

11.0

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

にわ山森林自然公園

屋内体育センター

農業構造改善センター

ないえ温泉

道の駅

優先的に
維持すべき

できるだけ
維持すべき

廃⽌や統合を
検討すべき

どちらとも
いえない

無回答

ｎ=355

18.0

16.6

19.4

38.3

38.6

39.4

8.7

10.4

7.9

17.5

17.2

17.7

17.5

17.2

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南町児童館

東町児童館

北町児童館

優先的に
維持すべき

できるだけ
維持すべき

廃⽌や統合を
検討すべき

どちらとも
いえない

無回答

ｎ=355
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  ⑤公園・遊園地 

11.5

8.2

8.5

12.7

8.2

8.2

16.3

9.3

13.5

6.5

33.5

29.3

34.1

35.8

29.9

34.9

37.2

37.7

37.2

33.5

12.4

14.4

14.4

12.7

16.9

11.5

7.0

12.7

8.2

15.8

23.1

27.6

23.7

19.4

25.1

25.1

20.3

20.3

21.4

24.2

19.4

20.6

19.4

19.4

20.0

20.3

19.2

20.0

19.7

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

茶志内公園

みのり遊園地

南町公園

寿公園

住友公園

東町５区遊園地

しらかば公園

本町公園

ライマン公園

なかよし公園

優先的に
維持すべき

できるだけ
維持すべき

廃⽌や統合を
検討すべき

どちらとも
いえない

無回答

ｎ=355
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「廃止や統合を検討すべき」と答えた理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

58.2

34.5

25.0

44.4

50.0

5.1

17.2

16.5

27.6

61.4

55.6

50.0

16.5

17.2

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

郷⼟館

図書館

公⺠館

文化ホール

交流プラザ「みなクル｣

利⽤の必要
がないから

必要な設備が
整っていないから

他の似たような
施設を利⽤
できるから

その他 無回答

[ｎ=29]

[ｎ=44]

[ｎ=6]

[ｎ=9]

[ｎ=79]

①文化・交流施設 

②体育施設 

30.0

48.0

55.6

23.6

44.0

41.2

20.4

37.5

9.3

50.0

32.0

11.1

47.3

36.0

17.6

50.0

25.0

11.8

12.5

15.0

20.0

33.3

23.6

20.0

29.4

18.5

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼟サッカー場（寿公園）

芝サッカー場（寿公園）

パークゴルフ場（寿公園）

テニスコート（本町公園）

野球場（本町公園）

町⺠プール

テニスコート（町体育館前）

町体育館

利⽤の必要
がないから

必要な設備が
整っていないから

他の似たような
施設を利⽤
できるから

その他 無回答

[ｎ=8]

[ｎ=54]

[ｎ=17]

[ｎ=25]

[ｎ=55]

[ｎ=9]

[ｎ=25]

[ｎ=40]



10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

③観光施設 

④児童施設 

61.8

46.4

44.2

20.0

35.0

8.8

8.0

30.0

11.8

36.9

32.5

32.0

15.0

16.0

10.0

17.6

14.3

18.2

24.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

にわ山森林自然公園

屋内体育センター

農業構造改善センター

ないえ温泉

道の駅

利⽤の必要
がないから

必要な設備が
整っていないから

他の似たような
施設を利⽤
できるから

その他 無回答

[ｎ=20]

[ｎ=25]

[ｎ=77]

[ｎ=84]

[ｎ=34]

22.6

21.6

17.9

54.8

56.8

57.1

6.5

8.1

7.1

16.1

13.5

17.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南町児童館

東町児童館

北町児童館

利⽤の必要
がないから

必要な設備が
整っていないから

他の似たような
施設を利⽤
できるから

その他 無回答

[ｎ=28]

[ｎ=37]

[ｎ=31]
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⑤公園・遊園地 

20.5

19.6

23.5

20.0

26.7

24.4

20.0

31.1

24.1

32.1

20.5

15.7

23.5

26.7

20.0

22.0

16.0

20.0

20.7

19.6

43.2

52.9

39.2

37.8

41.7

46.3

56.0

37.8

44.8

33.9

13.6

11.8

9.8

13.3

11.7

7.3

8.0

11.1

10.3

10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

茶志内公園

みのり遊園地

南町公園

寿公園

住友公園

東町５区遊園地

しらかば公園

本町公園

ライマン公園

なかよし公園

利⽤の必要
がないから

必要な設備が
整っていないから

他の似たような
施設を利⽤
できるから

その他 無回答

[ｎ=56]

[ｎ=29]

[ｎ=45]

[ｎ=25]

[ｎ=41]

[ｎ=60]

[ｎ=45]

[ｎ=51]

[ｎ=51]

[ｎ=44]
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子ども 調査結果 

 

Ｑ１．あなたの学年をおしえてください（あてはまるものに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．あなたの住所はどこですか？（あてはまるものに○） 

 

  

15.3 

20.3 

19.4 

22.1 

20.7 

2.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

⼩学５年生

⼩学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

無回答

ｎ=222

26.1 

24.3 

11.3 

22.5 

3.6 

0.5 

0.0 

0.5 

0.0 

4.5 

3.2 

0.5 

0.0 

3.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

本町

北町

東町

南町

瑞穂

大和

白山

宮村

厳島

茶志内

高島

向ヶ丘

住友新町

無回答

ｎ=222
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Ｑ３．あなたがよく利用する施設は次のうちどれですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４．奈井江町では今後、利用の多い公園に遊具を集めたり、新しい遊具を置きたいと

考えています。あなたがよく利用する公園は次のうちどれですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.6 

18.0 

6.8 

52.3 

23.9 

34.2 

30.6 

24.3 

6.8 

9.5 

10.8 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公⺠館

図書館

文化ホール

みなクル

町⺠プール

町体育館

道の駅

北町児童館

東町児童館

南町児童館

その他

無回答

ｎ=222

5.9 

54.1 

8.6 

66.7 
4.1 

7.2 

10.4 

39.2 

8.6 

7.7 

7.7 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

本町公園（旧みずほ幼稚園よこ）

ライマン公園（本町９区）

なかよし公園（本町５区）

しらかば公園（北町２区）

南町公園（南町１区）

住友公園（東町６区）

寿公園（東町６区）

茶志内公園（旧江南⼩学校よこ）

東町５区遊園地（生活館よこ）

みのり遊園地（南町８区）

その他

無回答

ｎ=222
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Ｑ５．今後、奈井江町にとってどのような施設が大切だと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６．あなたがほとんど利用していない施設は今後どうしたらよいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.8 

58.1 

8.1 

4.1 

2.7 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

古くてもいいから、今の施設を修理して
使い続けたほうがいい

みんながもっと使いやすくなるように、
古い施設を建て替えたほうがいい

家から遠くなってもいいから、同じような
施設は一つにまとめたほうがいい

利⽤を中⽌し、取りこわしたほうがいい

その他

無回答

ｎ=222

39.2 

46.8 

65.8 

19.8 

7.7 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ゆっくり読書や勉強ができる施設

家族や友達と集まって、
会話やイベントを楽しむ施設

スポーツや体⼒づくりを楽しむ施設

子ども会活動など、近所の⼈たちが
気軽に集まれる施設

その他

無回答

ｎ=222
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